
 

 

Številka:  18. 

Datum: 2. 3. 2026 

 

Z A P I S N I K 

 

18. seje Krajevne skupnosti Osek - Vitovlje, ki je bila dne 23. 2. 2026 v Domu krajanov 
Osek - Vitovlje, s pričetkom ob 19.30 uri.  
 
"Sejo je skladno s 13. členom Odloka o krajevnih skupnostih v Mestni občini Nova Gorica 
vodil/-a  DOMINIK LIČEN , zadnji izvoljeni predsednik ". 
 
Zapisnik je vodil/-a HELENA WINKLER.   
 
Prisotni: Aneja Ličen, Dominik Ličen, Helena Winkler, Ambrož Vrtovec, Tanja Rijavec, 
Franc Živec, Anej Peršič 
 
 

Dnevni red:   

1. pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje 

2. sprejetje poslovnega poročila in zaključnega računa za leto 2025 

3. problematika prijavljanja kršitev del po KS 

4. pregled opravljenih del 

5. participativni proračun 2024-2026 – izvedba izbranih predlogov 

6. problematika eko otoka (kontejnersko mesto Visoko) 

7. organiziranje zbora krajanov 

8. pritožbe, pobude, mnenja, prošnje 

9. drugo ... 

 

 

 

 



Ad 1) 

Pregledali smo zapisnik prejšnje seje.  

Dominik L. pove, da bo do konca marca izveden zaris črte – cone za pešce na cesti od 

Malovščevih do zaselka Dolenje in od vstopa v Osek v smeri Doma krajanov.  

Sklep: Potrdimo zapisnik. 

 

Ad 2) 

Pregledali smo poslovno poročilo in zaključni račun za 2025. 

Sklep: Sprejeli smo sklep o sprejemu zaključnega računa KS Osek – Vitovlje za leto 

2025.  

Podpisali smo tudi sklep o sprejetju inventurnega elaborata za leto 2025. 

 

Ad 3) 

Govorili smo o problematikah prijavljanja posameznikov domnevnih kršitev pri izvedbi 

investicij v KS. S strani treh krajanov vasi Osek smo prejeli več inšpekcij glede izvedbe 

del. Isti trije vaščani tudi ščuvajo krajane, naj prijavijo predsednika KS, češ, da dela slabo 

in v svojo korist.  

S takšnim obnašanjem se ne strinjamo. Vse kaže, da je zadeva prerasla v osebni spor s 

predsednikom KS, Dominikom L. 

Pred začetkom del »Pod hribom« v Oseku (kamnita zložba) smo uredili vso potrebno 

dokumentacijo in pridobili potrebna dovoljenja. Pristojne inšpekcije so ob prihodu na 

teren pregledale situacijo in podale še dopolnitve določenih soglasij. Vsa soglasja so v 

pridobivanju. 

 

Sklep: V marcu, po volitvah, skličemo zbor krajanov, da se vsem vaščanom predstavi 

dela in projekte v KS. 

 

 

Ad 4) 

Pregledali smo opravljena dela: 

- Zaključena je kamnita zložba od kapelice v Oseku v smeri proti Domu krajanov 

- Nakup štirih cestnih ogledal še ni bil izveden 

Pridobili smo novega pogodbenika za vzdrževalna dela na javnih površinah po KS – 

Sašo Šušmelj iz Grgarja. Pogodba je v podpisu. 

Še v tem mesecu bomo naredili makadamsko parkirišče za cerkvijo sv. Lucije. Parkirišče 

je nujno potrebno zaradi parkiranja vozil, ko so svete maše, pogrebi in obisk pokopališča, 



saj se je do sedaj parkiralo na zasebnih parkiriščih. O izvedbi obvestimo župnika Joška 

Tomažiča. Prevzame Franko Ž. Po posvetovanju z gradbeno inšpektorico ne 

potrebujemo nobenih posebnih dovoljenj. Gre samo za izravnavo terena in nasutje 

tampona. 

Sklep: Nadaljujemo z deli po KS po načrtu (dokler nam bodo sredstva dovoljevala).  

 

Ad 5) 

Govorili smo o izvedbi del v sklopu participativnega proračuna 2024-26. Nastajajo 

težave, ker so se v tem času ponudbe podražile. Nimamo rešitev, predlagamo, da razliko 

v odstopanju cen prevzame MONG.  

Sklep: Naredimo, kar zmoremo in o tem obvestimo MONG. 

 

Ad 6) 

Glede novega EKO otoka v zaselku Visoko Dominik L. pove, da ni sprememb. Čakamo 

obvestilo lastnika zemljišča, če bi del prodal MONG-u in bi tam postavili kontejnerje. 

Načeloma se lastnik s tem tudi strinja, potrebna bodo še nadaljnja dogovarjanja. Na 

MONG in Komunali se z lokacijo strinjajo.  

Tanja R. prosi, da se na Sp. Visoko doda še en kontejner za mešane odpadke, ker so 

vaščani že dolgo brez skupnega eko otoka in smo smetnjaki po zaselku hitro polni. 

Sklep: Franko Ž. pelje zadevo naprej. Tanja R. pokliče na Komunalo za dodatni 

smetnjak. 

 

Ad 7) 

Že več časa razmišljamo o izvedbi zbora krajanov. Soglasno sprejmemo datum, ki bo v 

torek, 24. marec 2026, ob 18.00 v domu krajanov v Oseku. Datum je po volitvah, ker 

nočemo, da se nas povezuje s predvolilno kampanjo in pred velikonočnimi prazniki. 

Sklep: Obvestila pošljemo po gospodinjstvih teden prej. Pripravi se power point 

predstavitev z izvedenimi deli in predvidenimi planiranimi investicijami in projekti.     

  

Ad 8) 

Prejeli smo klic s strani vaščana – Bruno Bizjak, Vitovlje 46b. Opozoril je glede plazenja 

terena nasproti njegove hiše, kjer ima postavljen pomožni gospodarski objekt. Plaz ob 

potoku se je sprožil v zadnjih nekaj dneh ob neprestanem deževju. Drevesa je nagnil cca 

1.5m nad streho objekta. Prosi za urgiranje.   

Sklep: Zadeva je bila poslana na MONG, na Civilno zaščito, g. Biaggio je obljubil, da bo v 

najkrajšem možnem času zaključena. 

      

Ad 9) 



Razno:  

- Potreben je nakup hladilnika za športno igrišče Vitovlje, kar potrdimo 

- Anej P. odpre razpravo o tem, da Janko Badalič, Osek 89 a, v pogodbi sklenjeni s 

Proagentom zahteva asfaltacijo nekatagorizirane makadamske poti do njegove 

hiše. Pridobiti moramo vsa potrebna soglasja. Sredstva pridobi investitor.  

- Na postavki Vzdrževanje objektov za rekreacijo je še 3.000 eur – iz KTD Vitovelj 

sporočijo, kaj bi lahko uredili za naveden znesek pri prireditvenem prostoru.   

- V sredo, 4. 3. ob 18.00 imamo sestanek z MONG in projektantom glede projektne 

ureditve avtobusnih postajališč in prehoda za pešce na državni cesti v Vitovljah pri 

Gostilni pri Olgi. Predstavljena nam bo idejna zasnova. Povabimo tudi ravnateljico 

Zarjo Hönn Marc, saj gre za celostno prometno ureditev in se tiče tudi projekta 

Varna pot v šolo. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 23:00. 

 

Zapisala:  Helena Winkler                            Predsednik KS Osek-Vitovlje 

             Dominik Ličen                                                                                                             


